
 

 

 

O.253.86.2025 Olsztyn, 07.05.2025 r. 
 
 
 

Do wszystkich Wykonawców 
uczestniczących w postępowaniu 

 
 

 
WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO 

 
Dotyczy: Dostawa paliw płynnych, AdBlue oraz płynu do spryskiwaczy. 
 
Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami. 

 
Pytania dotyczące Projektowanych postanowień umowy: 
 
Pytanie nr 1:   
W odniesieniu do zapisów §4 wzoru umowy, Wykonawca prosi o usunięcie §2 ust. 7-9 oraz §4 ust. 13 
wzoru umowy, tak aby nie były one powielane. 
 
W związku z powyższym Wykonawca prosi o możliwość zmiany zapisów: 
• §4 ust. 6 wzoru umowy na: „Dostawy paliw płynnych, AdBlue oraz płynu do spryskiwaczy będą 

rozliczane od 1do 15 dnia miesiąca oraz od 16 do ostatniego dnia miesiąca. Za datę sprzedaży 
uważa się ostatni dzień okresu rozliczeniowego”. 

• §4 ust. 7-8 wzoru umowy na:  
Szczegółowe informacje o transakcjach dokonanych przez poszczególnych kierowców na karty flotowe 
zamieszczane są w załączniku przekazywanym z każdą fakturą zbiorczą. 
Załącznik do faktury zawiera:  
• nazwy zakupionych produktów, 
• numery kart flotowych, na które dokonano zakupów, 
• numery rejestracyjne pojazdów, 
• numery i nazwy miejscowości stacji paliw, na których przeprowadzono transakcje, 
• daty transakcji, 
• ilość i ceny zakupionych paliw lub liczbę towarów i usług, 
• wartość (netto i brutto) paliw (towarów i usług), 
• ilość i cenę zakupionych paliw/towarów i usług , 
• wartość poszczególnych transakcji brutto i ich sumę, 
• stan licznika pojazdu w momencie zakupu na kartę flotową (o ile Klient wymaga od swoich kierowców 

podawania stanu licznika pojazdu przy transakcjach flotowych)    
 
Odpowiedź:  
Zamawiający dokonał zmian zapisów zgodnie z Załącznikiem nr 3 - Projektowane postanowienia umowy 
– po zmianach, stanowiącym załącznik do wyjaśnień. 
 
Pytanie nr 2: 
Wykonawca prosi o usunięcie słowa: „usystematyzowanym” w §2 ust. 9 wzoru umowy. Program 
rozliczeniowy dokonuje własnej chronologii transakcji w danym okresie rozliczeniowym. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonał zmian zapisów zgodnie z Załącznikiem nr 3 - Projektowane postanowienia umowy 
– po zmianach, stanowiącym załącznik do wyjaśnień. 
 
Pytanie nr 3: 
Wykonawca prosi o usunięcie słowa: „czas” w §2 ust. 9 pkt 1) wzoru umowy, ponieważ jest on 
ewidencjonowany na dowodzie wydania a nie na załączniku do faktury VAT. 
 
Odpowiedź: 



   

Zamawiający dokonał zmian zapisów zgodnie z Załącznikiem nr 3 - Projektowane postanowienia umowy 
– po zmianach, stanowiącym załącznik do wyjaśnień. 
 
Pytanie nr 4: 
Wykonawca prosi o doprecyzowanie zapisu  §2 ust. 15 i 18 wzoru umowy poprzez dodanie po terminie 
wyrabiania kart tj. 15 dni słowa „roboczych”. Ponadto Wykonawca prosi o usunięcie w ust. 18 narzuconej 
formy wysyłki kart tj. „listem poleconym”. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonał zmian zapisów zgodnie z Załącznikiem nr 3 - Projektowane postanowienia umowy 
– po zmianach, stanowiącym załącznik do wyjaśnień. 
 
Pytanie nr 5: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisu §2 ust. 19 wzoru umowy na: 
1) „W przypadku utraty, zniszczenia lub kradzieży Karty Flotowej, Zamawiający zobowiązany jest 

do natychmiastowego powiadomienia telefonicznie  Wykonawcy  pod numerami: ………… (od 

poniedziałku do piątku w godzinach od 7.00 do 15.00) lub pod nr infolinii ……………….. (poza 

godzinami pracy oddziału) w celu zastrzeżenia utraconej Karty Flotowej oraz dodatkowo dokonać 

potwierdzenia pod adresem e-mail……….. Zgłoszenia utraty Karty Flotowej przyjmowane są 

całodobowo na infolinii we wszystkie dni tygodnia. Przy każdym zgłoszeniu utraty Karty Flotowej 

należy podać numer utraconej Karty Flotowej, typ, nazwę Zamawiającego oraz numer rejestracyjny 

lub nazwisko kierowcy, na które została wystawiona Karta Flotowa. Zamawiający zobowiązany jest 

do udostępnienia Wykonawcy wszelkich informacji dotyczących okoliczności utraty Karty Flotowej, 

których Wykonawca może zażądać Wykonawca bezpłatnie wyda duplikat karty lub dokona wymiany 

karty zniszczonej na nową nie później niż w ciągu 15 dni roboczych od daty zgłoszenia”. 

 

2) „Zamawiający ponosi odpowiedzialność za szkody poniesione na skutek transakcji dokonywanych z 

użyciem utraconej lub skradzionej Karty Flotowej.  Wykonawca przejmuje odpowiedzialność za 

Transakcje Bezgotówkowe dokonane przy użyciu utraconej lub skradzionej Karty Flotowej po 

upływie 2 godzin, licząc od momentu przyjęcia  przez Wykonawcę zgłoszenia o utracie, zniszczeniu 

lub kradzieży Karty Flotowej pod warunkiem, że zawiadomienie o utracie, zniszczeniu lub kradzieży 

Karty Flotowej zostało dokonane przez Zamawiającego w trybie określonym  w poprzednim ustępie 

niniejszej umowy”. 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonał zmian zapisów zgodnie z Załącznikiem nr 3 - Projektowane postanowienia 
umowy – po zmianach, stanowiącym załącznik do wyjaśnień. 
 
Pytanie nr 6: 
Wykonawca prosi o modyfikację zapisu §2 ust. 22 wzoru umowy na: 
„Po zawarciu umowy Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia Zamawiającemu regulaminu 
używania kart flotowych. W sprawach nieuregulowanych w niniejszej Umowie stosuje się przepisy w.w. 
regulaminu”. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonał zmian zapisów zgodnie z Załącznikiem nr 3 - Projektowane postanowienia 
umowy – po zmianach, stanowiącym załącznik do wyjaśnień. 
 
Pytanie nr 7 
Wykonawca proponuje wydłużenie terminu płatności z 21 na 30 dni ale liczonych od daty wystawienia 
faktury VAT oraz przesyłanie faktur drogą elektroniczną. 
W związku z powyższym prosimy o zmianę zapisu §4 ust. 10 wzoru umowy na: 
Płatności należności z tytułu Transakcji Bezgotówkowych dokonywane będą przez Zamawiającego 
przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany w treści faktury VAT, w terminie 21 dni 
liczonym od daty wystawienia faktury. Za datę zapłaty uznaje się datę wpływu należności na rachunek 
bankowy Wykonawcy. 
Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktury VAT drogą elektroniczną w postaci 
elektronicznego obrazu faktury w wersji pdf na poniższe adresy e-mail: 



   

1)…………………………………………. 
2)…………………………………………. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonał zmian zapisów zgodnie z Załącznikiem nr 3 - Projektowane postanowienia 
umowy – po zmianach, stanowiącym załącznik do wyjaśnień. 
 
Pytanie nr 8 
Wykonawca prosi o doprecyzowanie zapisu §4 ust. 15 wzoru umowy na: 
„Jeżeli Zamawiający nie dokona zapłaty w terminie, Wykonawca naliczy odsetki ustawowe za każdy 
dzień opóźnienia oraz wezwie Zamawiającego do niezwłocznego uregulowania należności. Niezależnie 
od powyższego,  w sytuacji określonej w zdaniu poprzednim, Wykonawca ma prawo zablokować 
wszystkie Karty Flotowe Zamawiającego,  aż do momentu zapłaty zaległości. Do czasu uregulowania 
należności Karty Flotowe będą umieszczone na liście kart zablokowanych i skuteczne posługiwanie się 
nimi nie będzie możliwe. Odblokowanie Kart Flotowych nastąpi w ciągu 24 godzin od dnia otrzymania 
przez Wykonawcę potwierdzenia dokonania zapłaty zaległych należności. " 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonał zmian zapisów zgodnie z Załącznikiem nr 3 - Projektowane postanowienia 
umowy – po zmianach, stanowiącym załącznik do wyjaśnień. 
 
Pytanie nr 9 
Wykonawca prosi o odstąpienie od zapisu §5 ust. 5 wzoru umowy, ponieważ świadectwa jakości paliw 
są ogólnie dostępne do wglądu na każdej stacji paliw. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonał zmian zapisów zgodnie z Załącznikiem nr 3 - Projektowane postanowienia 
umowy – po zmianach, stanowiącym załącznik do wyjaśnień. 
 
Pytanie nr 10 
Wykonawca prosi o modyfikację zapisów §5 ust. 6-9 wzoru umowy na:                  Wykonawca odpowiada 
za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych 
szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości 
paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji 
Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy 
rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od 
Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia 
uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi 
szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie 
postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonał zmian zapisów zgodnie z Załącznikiem nr 3 - Projektowane postanowienia 
umowy – po zmianach, stanowiącym załącznik do wyjaśnień. 
 
Pytanie nr 11 
W celu zachowania zasady traktowania równego obu stron, prosimy o doprecyzowanie jednakowo 
nałożonych kar. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu §7 wzoru umowy na: 
1) Zamawiający zapłaci Wykonawcy kary umowne  z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych 

od Zamawiającego w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości umowy brutto. 
2) „Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne  z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn 

zależnych od Wykonawcy w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości umowy brutto” 
3) Za przyczyny za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się zdarzeń losowych (np. 

brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi. 
W przypadku wystąpienia w.w. zdarzeń, Zamawiający zobowiązuje się tankować na kolejnej stacji 
niezależnie od zakresu km oraz godzin otwarcia. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar 
finansowych. 

4) Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary 
umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar 



   

umownych 
5) Strony umowy są uprawnione do dochodzenia odszkodowania uzupełniającego, gdy kary umowne 

nie pokrywają poniesionych szkód. 
6) Łączna wysokość kar umownych nie może przekroczyć 10 % wartości brutto przedmiotu umowy 

wskazanej w §4 ust. 1 wzoru umowy. 
 

Odpowiedź: 
Zamawiający dokonał zmian zapisów zgodnie z Załącznikiem nr 3 - Projektowane postanowienia umowy 

– po zmianach, stanowiącym załącznik do wyjaśnień. 

 

Pytanie nr 12 

Wykonawca prosi o modyfikację zapisu §8 ust. 1 wzoru umowy na: 

W razie wystąpienia istotnych zmian okoliczności powodującej, że wykonanie umowy nie leży w 

interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy, obie Strony mogą 

odstąpić od umowy w terminie 30 dni od powzięcia wiadomości o powyższych okolicznościach. W takim 

wypadku dana Strona może żądać jedynie wynagrodzenia należnego mu z tytułu wykonania części 

umowy. 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonał zmian zapisów zgodnie z Załącznikiem nr 3 - Projektowane postanowienia umowy 

– po zmianach, stanowiącym załącznik do wyjaśnień. 

 

Pytanie nr 13 
Wykonawca zwraca się z prośbą modyfikacji §8 ust. 5 wzoru umowy na:  "Każdej ze stron przysługuje 
prawo rozwiązania umowy za 30-dniowym wypowiedzeniem w formie pisemnej pod rygorem 
nieważności" ? 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonał zmian zapisów zgodnie z Załącznikiem nr 3 - Projektowane postanowienia umowy 
– po zmianach, stanowiącym załącznik do wyjaśnień. 
 
Pytanie nr 14 
Wykonawca zwraca się z prośbą dodania do §8 ust. 7 wzoru umowy zapisu o treści: 
Wykonawca może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli Zamawiający zalega z 
zapłatą wynagrodzenia za okres dłuższy niż 30 dni. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonał zmian zapisów zgodnie z Załącznikiem nr 3 - Projektowane postanowienia 
umowy – po zmianach, stanowiącym załącznik do wyjaśnień. 


